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IL PAESAGGIO E LE SUE TRASFORMAZIONI
Contrassegna V se la frase è vera, F se è falsa. V  F

In Italia c’è un’unica zona climatica.

La collina è un rilievo che raggiunge un’altezza massima di 600 metri.

Una montagna non può essere modificata da fenomeni naturali.

Gli elementi antropici sono interventi dell’uomo sul paesaggio.

All’esterno delle città si trovano le periferie.

La posizione delle città è legata alle funzioni che esse hanno svolto nel tempo.

In montagna sorgono grandi insediamenti industriali.

Il problema dell’inquinamento è un fenomeno delle città del nord.

Le attività economiche non influiscono sulla vita degli uomini.

L’uomo, nella sua storia, ha modificato costantemente l’ambiente.

 Colora la risposta esatta.

Se, sfociando in mare, le acque del fiume si dividono in più rami, la foce è

 a estuario  a delta .

Il mare è un’immensa distesa di acqua  salata  dolce .

Quando le acque di un torrente incontrano una forte pendenza si forma 

 una cascata   un fiume .

Lungo le coste, vicino al mare il clima è   caldo   mite .

Il confine che separa il mare dalla terraferma è  la costa  la spiaggia .

Quando soffia il vento la superficie del mare s’increspa dando origine 

 all’alta marea   al moto ondoso  .

Lungo le coste, d’estate, la scarsità di piogge spesso causa 

 la macchia mediterranea  la siccità  .

Il settore  primario  secondario  comprende l’agricoltura, l’allevamento

e la pesca. 

I parchi nazionali sono ambienti protetti   selvaggi  . 
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